
MINI BURGER MIX 3 KS / 189 KČ

Vyberte si své 3 mini burgery z naší nabídky,

MINI MAD BURGER
z námi namletého hovězího masa
v sezamové bulce s čerstvou zeleninou

MINI MAD BŮČEK
pečený vepřový bůček, karamelizovaná 
cibulka s čerstvým tymiánem, v sezamové 
bulce s ledovým salátem

MINI MEXICKÝ HOVĚZÍ BURGER
z námi namletého hovězího masa
v sezamové bulce s Taco kořením 
a papričkami jalapeño

MINI VEGETARIÁNSKÝ BURGER
S GRILOVANÝM ŘECKÝM SÝREM 
HALLOUMI
s oregánovým dresingem v sezamové bulce

MINI VEGETARIÁNSKÝ BURGER
S PEČENOU ŘEPOU A KOZÍM SÝREM
s brusinkovým dresingem, čerstvým 
tymiánem v sezamové bulce

Možno i samostatně 1 ks / 65 Kč
(chuťovka)

Upozorňujeme na možný výskyt alergenů
1 – 14 (konzultujte s obsluhou)

mad burgers

MAD BURGER
z námi namletého hovězího masa
v sezamové bulce s čerstvou 
zeleninou, salát Coleslaw (Mad 
receptura)

165,–

MAD BŮČEK
pečený vepřový bůček, 
karamelizovaná cibulka
s čerstvým tymiánem,
v sezamové bulce
s ledovým salátem

149,–

MAD BURGER SE SALÁTEM
A PEČENOU BRAMBOROU
domácí burger s balkánským 
salátem a pečenou bramborou

165,–

MEXICKÝ HOVĚZÍ BURGER
V PŠENIČNÉ TORTILLE
se sýrem a zeleninovým salátem

165,–

VEGETARIÁNSKÝ BURGER
S GRILOVANÝM ŘECKÝM
SÝREM HALLOUMI
oregánovým dresingem
v sezamové bulce

169,–

VEGETARIÁNSKÝ BURGER
S PEČENOU ŘEPOU
A KOZÍM SÝREM
s brusinkovým dresingem, čerstvým 
tymiánem v sezamové bulce

155,–

Upozorňujeme na možný výskyt alergenů
1 – 14 (konzultujte s obsluhou)



 
MAD SPECIÁL 

 
(přílohy JE MOŽNÉ libovolně KOMBINOVAT) 

 
 
 
150 g carpaccio z pečené červené řepy 115,- 
                 s kozím Sýrem, medem a 
 vlašskými ořechy, toast  
 
 
150 g  avokádový tataráček  120,- 
 S cherry rajčaty, Tmavý toast  
 (namíchán dle naší receptury) 
 
 
100 g tataráček z čerstvého lososa, toast 125,- 
 (namíchán dle naší receptury) 
 
 
100 g pečená kapie plněná sýrem feta,  125,- 
 Prosciutto, toast  
 
 
100 g tatarák z hovězího masa, topinky 5ks 155,- 
 (Namíchán dle naší receptury) 
   
  
150 g  grilovaná telecí játra s domácí 165,- 
  Tatarskou omáčkou, 
  Pečené brambory 
                                                                                     
 
200 g Hanger steak (grilovaný hovězí pupek) 195,–  
 S omáčkou ze zeleného pepře,  
 Restované fazolové lusky 

 

150 g Steak z čerstvého lososa 195,- 
 na citronovém pepři, 
 grilovaná zelenina 

 
 

domácí dezerty 
 

   1 ks domácí tiramisu nebo tvarohový dort  58,- 
  

 
           Upozorňujeme na možný výskyt alergenů 1-14 (konzultujte s obsluhou) 



EA
TS MADBAR.CZ



SENDVIČE 1 KS / 75 KČ
1 ks – základ ledový salát, okurka, rajče, dresing

– s prosciuttem a sušenými rajčaty

– s rajčetem a mozzarellou

– s kozím sýrem a brusinkami

– s anglickou slaninou

– s domácím roastbeefem

MEXIKo
Burrito s kuřecím masem 

(pšeničná tortilla, fazole, rýže,

rajčata, zakysaná smetana, sýr,

salsa, ledový salát) 165,–

Burrito s hovězím masem 

(pšeničná tortilla, fazole, rýže,

rajčata, zakysaná smetana, sýr,

salsa, ledový salát)	 165,–

Kuřecí quesadilla

(pšeničná tortilla, šunka, sýr,

rajčata, zakysaná smetana,

salsa, ledový salát)	 165,–

SALÁTY (250 g)
Mad Caesar salát s kuřecím masem

(římský salát, cherry rajčata, krutony, 

parmezán,  Mad Caesar dresing) 155,–

Míchaný zeleninový salát s domácím 

roastbeefem, hořčicovo medový dresing + toast

(rajčata, okurky, paprika) 155,–

Míchaný zeleninový salát s grilovaným kozím 

sýrem a brusinkovým dresingem + toast

(rajčata, okurky, paprika) 155,–

Řecký salát s olivami, balkánským sýrem, 

oregáno + toast (rajčata, okurky, paprika) 115,–

Míchaný zeleninový cous-cous

salát s mátou a citronem + toast 115,–

VEGETARIÁNSKÁ KUCHYNĚ
150 g Hermelín plněný brusinkami

v listovém těstě na grilu 95,–

300 g Vegetariánská tortilla

(pšeničná tortilla, fazole, rýže, 

rajčata, zakysaná smetana, sýr, 

salsa, ledový salát)	 145,–

300 g Mad Caesar salát

(římský salát, cherry rajčata, krutony,

parmezán,  Mad Caesar dresing) 135,–

PŘÍLOHY
250 g Pečené brambory		

– s bylinkovým dipem

– s kari dipem

– s chilli dipem 45,–

200 g Míchaný zeleninový salát 65,–

150 g Grilovaná zelenina 65,–

DOMÁCÍ DEZERTY
1 ks Domácí tiramisu 58,–

 (vždy do vyprodání)

1 ks Domácí tvarohový dort 58,–

CHUŤOVKY K PIVU
1 sáček Oříšky (arašídy, kešu, mandle) 35,–

150 g Domácí nakládaný hermelín

s kapary a vlašskými ořechy + chléb 80,–

150 g Grilovaný pikantní hermelín

s mandlemi + chléb 85,–

200 g Zapečené nachos

(salsa, sýr) 99,–

150 g Zapékaná mexická pšeničná tortilla 

plněná sýrem, možno i se šunkou 99,–

125 g Mozzarella di bufalo campana 

s rajčaty, bylinkovým pestem + toast 135,–

80 g Prosciutto s rajčaty a rukolou

sypané parmezánem 135,–
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NEALKO SPECIÁLY
FENTIMANS
BEZ KONZERVANTŮ
Curiosity Cola 0,275 l 55,–

Rose Lemonade 0,275 l 55,–

Tonic Water 0,2 l 40,–

TOČENÁ PIVA
Budweiser Budvar

Kroužkovaný ležák 12° 0,5 l 45,–

Budweiser Budvar

Kroužkovaný ležák 12° 0,3 l 30,–

Pardál ECHT 11° 0,5 l 35,–

Pardál ECHT 11° 0,3 l 24,–

ŠUMIVÁ VÍNA
Valdobbiadene Prosecco 

Superiore Extra Dry 0,75 l 395,–

Lambrusco Bianco, Rosso 0,2 l 42,–

Val D’Oca Prosecco Treviso 0,75 l 255,–

Val D’Oca Prosecco Treviso 0,1 l 31,–

SEKTY
Bohemia Regia Brut/Demi 0,75 l 280,–

Bohemia Regia Brut/Demi 0,2 l 90,–

ROZLÉVANÁ VÍNA
dle aktuální nabídky 0,1 l 26,–

PORTSKÁ VÍNA
Royal Oporto Ruby 0,1 l 80,–

CIDER
Somersby Apple Cider Original 0,33 l 55,–

Somersby Pear Cider Original 0,33 l 55,–

VÍNA 0,7 l VIZ NABÍDKA VÍN

LAHVOVÁ PIVA
Budweiser Budvar Světlý ležák 12° 0,33 l 45,–

Budweiser Budvar Tmavý ležák 12° 0,33 l 45,–

Frisco 0,33 l 48,–

Desperados 0,33 l 65,–

Zvíkovské speciály
dle aktuální nabídky 0,5 l 45,–

0,3 l 30,–

NEALKO PIVA
Budweiser Budvar Nealkoholický 0,33 l 35,–

JUICE CAPPY
Pomeranč 0,2 l 35,–

Jablko 0,2 l 35,–

Multivitamín 0,2 l 35,–

Černý rybíz 0,2 l 35,–

Grapefruit 0,2 l 35,–

Jahoda 0,2 l 35,–

Hruška 0,2 l 35,–

Meruňka 0,2 l 35,–

BIO LIMONÁDY -
Belvoir Fruit Farms
Bezinka / Brusinka / Zázvor 0,25 l 55,–

NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE
Coca-Cola/Light 0,33 l 35,–

Coca-Cola Zero 0,33 l 35,–

Fanta 0,33 l 35,–

Sprite 0,33 l 35,–

Kinley Tonic 0,25 l 35,–

Kinley Ginger Ale 0,25 l 35,–

Nestea ledový čaj 0,2 l 35,–

Bonaqua jemně perl./neperl. 0,25 l 28,–

Miner. voda Römerquelle perl./neperl. 0,75 l 49,–

Minerální voda Mattoni 0,33 l 35,–

Rajčatová šťáva 0,2 l 30,–

Red Bull 0,25 l 60,–

Nealko pivo Budweiser Budvar 0,33 l 35,–



99,–

*MAD RUMY
GIN
Larios 12 premium gin 0,04 l 55,–

Beefeater gin 0,04 l 55,–

Hayman’s Old Tom gin 0,04 l 65,–

Tanqueray gin 0,04 l 65,–

Hendrick’s gin 0,04 l 85,–

Saffron gin 0,04 l 85,–

G’Vine gin 0,04 l 85,–

OMG gin (Žufánek) 0,04 l 85,–

Zacapa Centenario 23 0,04 l 99,–

Ron Diplomático
Reserva Exclusiva 12 0,04 l 99,–

Le Rhum Par Neisson 0,04 l 99,–

Caroni 12YO 0,04 l 99,–

Don Papa Aged in Oak 0,04 l 99,–

VODKA
Russian Standard Vodka Original 0,04 l 57,–

Russian Standard Vodka Platinum 0,04 l 69,–

Russian Standard Vodka Imperia 0,04 l 85,–

RUMY
Originál tuzemák Bandita 0,04 l 50,–

Ron Cortez Blanca (Light Dry) 0,04 l 55,–

Captain Morgan Spiced/Black 0,04 l 55,–

Botran Añejo Oro 0,04 l 60,–

Ron Abuelo Añejo 0,04 l 60,–

Havana Silver 0,04 l 62,–

Voodoo Spiced 0,04 l 65,–

Ron Cubay Añejo Suave 0,04 l 65,–

Havana Añejo Especial 0,04 l 67,–

Sailor Jerry Spiced Caribbean Rum 0,04 l 68,–

Ron Legendario Elixír 0,04 l 70,–

Malecon 8Y 0,04 l 70,–

Matusalem Clasico 0,04 l 70,–

Ocumare Añejo 0,04 l 75,–

Gosling´s Black Seal 0,04 l 75,–

Ron De Jeremy Spiced 0,04 l 79,–

Foursquare Spiced Rum 0,04 l 79,–

Malteco 10 0,04 l 85,–

El Dorado 12 0,04 l 95,–

Angostura 7Y Dark 0,04 l 95,–

XM 10Y Royal Demerara 0,04 l 99,–

Matusalem Gran Reserva 15Y Solera Blend 0,04 l 110,–

Botran Reserva 0,04 l 125,–

Centenario ron Fundacion XX Años 0,04 l 160,–

Vieux Rhum Dzama 10 Años 0,04 l 185,–

Ron Zacapa Centenario XO 25 yrs. 0,04 l 250,–

Irish whiskey
Tullamore Dew 0,04 l 65,–

Jameson 0,04 l 65,–

Metaxa
Metaxa 5* 0,04 l 60,–

Metaxa 7* 0,04 l 65,–

Metaxa 12* 0,04 l 110,–

TEQUILA
Casco Viejo Blanco 0,04 l 55,–

Casco Viejo Joven 0,04 l 55,–

Cabrito Blanco 100% agáve 0,04 l 77,–

Cabrito Reposado 100% agáve 0,04 l 77,–

Don Augustin Blanco 100% agáve 0,04 l 90,–

Don Augustin Reposado 100% agáve 0,04 l 95,–

Don Augustin Añejo 100% agáve 0,04 l 100,–

Bourbon
Jim Beam 0,04 l 55,–

Red Stag by Jim Beam 0,04 l 55,–

Tennessee whiskey
Jack Danieľs 0,04 l 75,–

Jack Danieľs Tennessee Honey 0,04 l 75,–

Cognac
Remy Martin V.S.O.P. 0,04 l 110,–
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SHORT DRINK SPECIÁL
0,04 l shot + 0,1 l mixer

– jednotná cena 60,–

Jim Beam + Coca Cola

Morgan Spiced + Coca Cola

Ron Cortez + Coca Cola

Botran Oro + Coca Cola

Beefeater + Tonic

MÍCHANÉ NÁPOJE 
LONG DRINKS
Aperol spritz

4 cl Aperol, 6 cl prosecco, 

0,1 l soda, led a pomeranč 79,–

COSMOPOLITAN

2 cl Russian Standard Vodka,

2 cl Cointreau, 1 cl Lime juice,

4 cl brusinkový juice, led 79,–

Cuba Libre

4 cl Ron Cortez,

0,2 l Coca Cola, limetka 79,–

MORGAN COLA

4 cl Captain Morgan Spiced, 

0,2 l Coca Cola, limetka 79,–

Suntonic

4 cl Metaxa 5*,

0,2 l tonic watter, pomeranč 79,–

GIN TONIC

4 cl Larios/Beefeater 

0,2 l Tonic, okurka/citron 79,–

MOJITO

4 cl Ron Cortez, 2 cl Lime juice, 

třtinový cukr, máta, limetka, soda 89,–

Campari orange

0,1 l Campari bitter, 

0,2 l pomerančový juice 95,–

DOUBLES
Double Cuba Libre

8 cl Ron Cortez,

0,2 l Coca Cola, limetka 120,–

Buldok

8 cl Captain Morgan Spiced, 

0,2 l Coca Cola, limetka 120,–

APERITIVY
Aperol 0,1 l 80,–

Campari Bitter 0,1 l 80,–

Cinzano Extra dry 0,1 l 65,–

Cinzano Rosso 0,1 l 65,–

Cinzano Bianco 0,1 l 65,–

Martini Dry 0,1 l 65,–

Martini Rosso 0,1 l 65,–

Martini Bianco 0,1 l 65,–

OSTATNÍ
Jägermeister 0,04 l 60,–

Berentzen zelené jablko 0,04 l 45,–

Fernet Stock/Citrus 0,04 l 41,–

Peprmint - Zelená 0,04 l 41,–

Becherovka/Lemond 0,04 l 41,–

Žufánek Slivovica, Meruňkovica, Hruškovica 0,04 l 60,–

Absinthe St. Antonie 0,04 l 90,–

Baileys 0,04 l 50,–

Malibu 0,04 l 50,–

Calvados Loret 0,04 l 60,–

Calvados Acpa ”8 ans d’âge” 0,04 l 99,–

Pastis Ricard 0,02 l 35,–

Patron XO Café Liquer 0,04 l 70,–

TEPLÉ NÁPOJE S ALKOHOLEM
Alžírská káva 7 g 55,–

Grog 0,2 l 50,–

Jagertee 0,2 l 60,–

Svařák 0,2 l 52,–

TEPLÉ NÁPOJE
Espresso s mlékem 7 g 40,–

Double espresso s mlékem 14 g 55,–

Cappuccino 7 g 42,–

Vídeňská káva 7 g 48,–

Café Latté 7 g 49,–

Ledová káva 7 g 55,–

Káva bez kofeinu 6,25 g 40,–

Čaj 1 sáček 35,–

Čaj z fresh máty/zázvoru 1 porce 55,–

Horké jablko/brusinka 23 g 40,–

Horká čokoláda tmavá 1 porce 45,–



ČERVENÁ VÍNA 0,75 l 

PRIMITIVO I.G.T.
Vinařská oblast PUGLIA , 100% Primitivo. 

Tmavě rubínové červené víno s ostružinovým 

buketem. Chuť je plná s  pozvolně 

vystupujícím taninem. Hodí se k těstovinám, 

červenému masu a k sýrům. 290,–

NERO D´AVOLA TRE CUPOLE I.G.T.
Vinařská oblast SICÍLIE – oblast Mazara del 

Vallo, 100% Nero D´Avola. Víno rubínové 

barvy s plnou a kulatou ovocnou chutí třešní  

a borůvek. Hodí se k červenému masu 

s omáčkami. 330,–

BARBERA di ALBA D.O.C.
(SALVANO)
Vinařská oblast PIEMONTE – okolí Alba, 

100% Barbera. Výrazné  červené víno 

rubínové barvy s  fialovým okrajem, silné 

plné chuti s  dochutí a  buketem přezrálých 

ostružin. Hodí se k dlouhozrajícím sýrům, 

paštikám, šunkám a  těstovinám s červenou 

omáčkou. 350,–

CHIANTI COLLI SENESI D.O.C.G.
Vinařská oblast TOSCANA – mírné sienské 

pohoří hraničící s  oblastí  Chianti Classico, 

Sangiovese, Canaiolo Nero. Rubínově 

červené Chianti s  vyváženou, ale výraznou 

chutí a intenzivně vinným buketem. Hodí se 

k pečenému bílému masu a zvěřině. 370,–

GUTTURNIO RISERVA dei COLLI 
PIACENTINI D.O.C. – „Alessandro“
Vinařská oblast EMILIA ROMAGNA – Colli 

di Piacenza, 50% Barbera, 50% Bonarda. 

Víno brilatní rubínové barvy s  plným tělem 

a krásně spracovaným taninem. Hodí se ke 

grilovaným a pečeným masům. Jeho výroba 

je omezena pouze na 50.000 ks láhví ročně. 430,–

CANNONAU di SARDEGNA 
RISERVA D.O.C.
Vinařská oblast SARDEGNA, 100% Cannonau. 

Víno s temně rubínovou barvou a s vinným, 

intenzivním buketem a plnou ovocnou chutí. 

Hodí se k pečeným masům a zvěřině. 460,–

BÍLÁ VÍNA 0,75 l 

EST! EST!! EST!!! D.O.C.
Vinařská oblast LAZIO – kopce v okolí Říma, 

65% Procanico, 20% Toscana a 5% Rosseto. 

Víno je světle žluté barvy. Je suché,  ale 

přesto jemné a melodické. Delikátní chuť 

jablek doprovází elegantní vůně lučního kvítí. 

Hodí se k prvním chodům a rybám. 260,–

ORVIETO CLASSICO D.O.C.
Vinařská oblast UMBRIA – a přiléhajicí 

pohoří v  oblasti Orvieto. Víno má světle 

slámovou barvu se zářivým zeleným 

nádechem. Je suché a svěží. Středně plná 

chuť s jemnou kyselinkou a lehkou ovocností 

citrusů a  mandlí vytváří víno jedinečné 

a dlouho trvající chuti. Hodí se k nízkotučným 

předkrmům, různým pečením a rybám. 260,–

SOAVE CLASSICO D.O.C.
Vinařská oblast VENETO – v  okolí města 

Montenbello a Verony, 70% (mini) Garganega 

a 30% (max) Trebbiano. Víno je slámově 

žlutavé barvy. Má svěží, lehce ovocnou 

a  jemně nakyslou chuť s kratším závěrem.  

Lze v něm také nalézt jedinečnou broskvovou 

příchuť i buket. Hodí se k salátům, těstovinám 

a rybám. 280,–

PINOT GRIGIO I.G.T.
Vinařská oblast VENETO, 100% Pinot Grigio. 

Víno má zlatavě žlutou barvu se zelenými 

odlesky. Harmonickou, suchou a stálou chutí 

víno dosahuje plného ovocného buketu. 

Hodí se k  rybám, těstovinám a jemným 

sýrům. 295,–

GAVI DI GAVI D.O.C.G.
Vinařská oblast PIEMONTE, 100% Cortese. 

Slámově žluté víno s jemně ovocným 

buketem. Díky jeho vyvážené chuti se hodí 

ke všem pokrmům, obvzláště k předkrmům 

a hlavním jídlům z ryb. 385,–

SAUVIGNON  BLANC D.O.C.
Vinařská oblast TRENTINO, 100% Sauvignon 

Blanc. Víno je žlutavé až slámové barvy 

s  plnou aromatickou chutí, která na patře 

připomíná bezový květ a divokou šalvěj. Hodí 

se k  těstovinám, rizotu, grilované drůbeži, 

plodům moře a jemným sýrům. 370,–
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OZNAČENÍ KVALITY ITALSKÝCH VÍN

Italský vinařský zákon povoluje tato označení italských vín:

V.D.T. - Vino da Tavola – Stolní vína

Tato vína nejsou alkoholicky obsažná a jsou velmi oblíbená ke každodenní spotřebě.

Tato vína nemají označení původu.

I.G.T. – Indicazione Geografica Tipica – „zemská vína“

Označení I.G.T. se velmi přibližuje francouzskému Vin de Pays nebo německému Landwein.

Vína I.G.T. pocházejí z oblastí s nejlepšími podmínkami k pěstování vinné odrůdy,

ze kterých jsou vyrobena 	

D.O.C. – Denominazione di Origine Controlata – Kontrolované označení původu

Pro každé víno nesoucí toto označení jsou úředně stanoveny podmínky: oblast pěstování,

její odrůdy, typické požadavky na barvu, chuť a vůni vína.

D.O.C.G. – Denominazione di Origine e Garantita –

Kontrolované označení původu s garancí 

Toto je označení pro vína nejvyšší kvality. Požadavky na pěstování révy a výrobu vína jsou zostřeny

ve srovnání s D.O.C. víny a navíc s oficiální „zárukou“ (garancí) oblasti původu, která je uvedena

číslem na speciální nálepce přes kapsli, poukazující na omezenou produkci.

PŘÍVLASTKY ITALSKÝCH VÍN

Classico

V proslulých oblastech (Soave, Bardolino, Orvieto, Chianti) smí nést vína, pocházející

z původních poloh, označení „Classico“ – lepší polohy, lepší jakost.

Superiore

Označení pro vína vyrobená ze sklizně vybraných hroznů. Tato vína mají vyšší obsah alkoholu

než jiná vína patřičných značek.

Riserva

Dodatečné označení pro vína, která zrála značně déle než je  u vín požadováno

a to v dubových sudech nebo sudech barrique.

V.Q.P.R.D. 

Označení vyskytující se často na etiketách vín D.O.C. vyznačující – Vini di Qualitá Prodotti

in Regione Delimitata ( jakostní vína vyrobená v označené oblasti původu)



MADBAR, PLASKÁ 5, PRAHA 5
+420 775 122 256, +420 257 219 855
madbar@madbar.cz, www.madbar.cz



VINNÝ LÍSTEK 

BÍLÁ VÍNA 0,75 l 

 
EST! EST!! EST!!! D.O.C. 

 

Vinařská oblast LAZIO – kopce v okolí Říma, 65% Procanico, 20% Toscana a 15% 

Rosseto. Víno je světle žluté barvy. Je suché, ale přesto jemné a melodické. Delikátní 

chuť jablek doprovází elegantní vůně lučního kvítí. Hodí se k prvním chodům a 

rybám. 

260 Kč 

ORVIETO CLASSICO D.O.C. 

 

Vinařská oblast UMBRIA – a přiléhajicí pohoří v oblasti Orvieto. Víno má světle 

slámovou barvu se zářivým zeleným nádechem. Je suché a svěží. Středně plná chuť s 

jemnou kyselinkou a lehkou ovocností citrusů a mandlí vytváří víno jedinečné a 

dlouho trvající chuti. Hodí se k nízkotučným předkrmům, různým pečením a rybám. 

260 Kč 

SOAVE CLASSICO D.O.C. 

 

Vinařská oblast VENETO – v okolí města Montenbello a Verony, 70% (mini) 

Garganega a 30% (max) Trebbiano. Víno je slámově 

žlutavé barvy. Má svěží, lehce ovocnou a jemně nakyslou chuť s kratším závěrem. Lze 

v něm také nalézt jedinečnou broskvovou příchuť i buket. Hodí se k salátům, 

těstovinám a rybám. 

280 Kč 

PINOT GRIGIO I.G.T. 

 

Vinařská oblast VENETO, 100% Pinot Grigio. Víno má zlatavě žlutou barvu se 

zelenými odlesky. Harmonickou, suchou a stálou chutí víno dosahuje plného ovocného 

buketu. Hodí se k rybám, těstovinám a jemným sýrům. 

295 Kč 

GAVI DI GAVI 

 

Vinařská oblast PIEMONTE, 100% Cortese. Slámově žluté víno s jemně ovocným 

buketem. Díky jeho vyvážené chuti se hodí ke všem pokrmům, obvzláště k předkrmům 

a hlavním jídlům z ryb. 

385 Kč 

SAUVIGNON BLANC D.O.C. 

 

Vinařská oblast TRENTINO, 100% Sauvignon Blanc. Víno je žlutavé až slámové 

barvy s plnou aromatickou chutí, která na patře připomíná bezový květ a divokou 

šalvěj. Hodí se k těstovinám, rizotu, grilované drůbeži, plodům moře a jemným sýrům. 

370 Kč 

 

PŘÍVLASTKY ITALSKÝCH VÍN 

Classico 

V proslulých oblastech (Soave, Bardolino, Orvieto, Chianti) smí nést vína, pocházející z 

původních poloh, označení „Classico“ – lepší polohy, lepší jakost. 

Superiore 

Označení pro vína vyrobená ze sklizně vybraných hroznů. Tato vína mají vyšší obsah alkoholu 

než jiná vína patřičných značek. 

Riserva 

Dodatečné označení pro vína, která zrála značně déle než je u vín požadováno a to v dubových 

sudech nebo sudech barrique. 

V.Q.P.R.D. 

Označení vyskytující se často na etiketách vín D.O.C. vyznačující – Vini di Qualitá Prodotti in 

Regione Delimitata (jakostní vína vyrobená v označené oblasti původu) 

ČERVENÁ VÍNA 0,75 l 

 
PRIMITIVO I.G.T. 290 Kč 



PŘÍVLASTKY ITALSKÝCH VÍN 

 

Vinařská oblast PUGLIA , 100% Primitivo. Tmavě rubínové červené víno s 

ostružinovým buketem. Chuť je plná s pozvolně vystupujícím taninem. Hodí se k 

těstovinám, červenému masu a k sýrům. 

NERO D´AVOLA TRE CUPOLE I.G.T. 

 

Vinařská oblast SICÍLIE – oblast Mazara del Vallo, 100% Nero D´Avola. Víno 

rubínové barvy s plnou a kulatou ovocnou chutí třešní a borůvek. Hodí se k 

červenému masu s omáčkami. 

330 Kč 

BARBERA di ALBA D.O.C. (SALVANO) 

 

Vinařská oblast PIEMONTE – okolí Alba, 100% Barbera. Výrazné červené víno 

rubínové barvy s fialovým okrajem, silné plné chuti s dochutí a buketem přezrálých 

ostružin. Hodí se k dlouhozrajícím sýrům, paštikám, šunkám a těstovinám s červenou 

omáčkou. 

350 Kč 

CHIANTI COLLI SENESI D.O.C.G. 

 

Vinařská oblast TOSCANA – mírné sienské pohoří hraničící s oblastí Chianti 

Classico, Sangiovese, Canaiolo Nero. Rubínově červené Chianti s vyváženou, ale 

výraznou chutí a intenzivně vinným buketem. Hodí se k pečenému bílému masu a 

zvěřině. 

370 Kč 

GUTTURNIO RISERVA dei COLLI PIACENTINI D.O.C. – „Alessandro“ 

 

Vinařská oblast EMILIA ROMAGNA – Colli di Piacenza, 50% Barbera, 50% 

Bonarda. Víno brilatní rubínové barvy s plným tělem a krásně spracovaným taninem. 

Hodí se ke grilovaným a pečeným masům. Jeho výroba je omezena pouze na 50.000 

ks láhví ročně. 

430 Kč 

CANNONAU di SARDEGNA RISERVA D.O.C. 

 

Vinařská oblast SARDEGNA, 100% Cannonau. Víno s temně rubínovou barvou a s 

vinným, intenzivním buketem a plnou ovocnou chutí. Hodí se k pečeným masům a 

zvěřině. 

460 Kč 

 

OZNAČENÍ KVALITY ITALSKÝCH VÍN 

Italský vinařský zákon povoluje tato označení italských vín: 

V.D.T. - Vino da Tavola – Stolní vína 

Tato vína nejsou alkoholicky obsažná a jsou velmi oblíbená ke každodenní spotřebě. Tato vína 

nemají označení původu. 

I.G.T. – Indicazione Geografica Tipica – „zemská vína“ 

Označení I.G.T. se velmi přibližuje francouzskému Vin de Pays nebo německému Landwein. 

Vína I.G.T. pocházejí z oblastí s nejlepšími podmínkami k pěstování vinné odrůdy, ze kterých 

jsou vyrobena 

D.O.C. – Denominazione di Origine Controlata – Kontrolované označení původu 

Pro každé víno nesoucí toto označení jsou úředně stanoveny podmínky: oblast pěstování, její 

odrůdy, typické požadavky na barvu, chuť a vůni vína. 

D.O.C.G. – Denominazione di Origine e Garantita – Kontrolované označení původu s garancí 

Toto je označení pro vína nejvyšší kvality. Požadavky na pěstování révy a výrobu vína jsou 

zostřeny ve srovnání s D.O.C.víny a navíc s oficiální „zárukou“ (garancí) oblasti původu, která 

je uvedena číslem na speciální nálepce přes kapsli, poukazující na omezenou produkci. 

 



NÁPOJOVÝ LÍSTEK 

TOČENÁ PIVA 

  
Budweiser Budvar světlý ležák 12° 0,5 l 45,- 

Budweiser Budvar světlý ležák 12° 0,3 l 30,- 

Pardál ECHT 11° 0,5 l 35,- 

Pardál ECHT 11° 0,3 l 24,- 

ZVÍKOVSKÉ KVASNICOVÉ SPECIÁLY 

  
dle denní nabídky 0,5 l 45,- 

 0,3 l 30,- 

LAHVOVÁ PIVA 

  
Budweiser Budvar světlý ležák 12° 0,33l 45,- 

Budweiser Budvar tmavý ležák 12° 0,33l 45,- 

Frisco 0,33 l 48,- 

Desperados 0,33l 65,- 

NEALKO PIVA 

  
Budweiser Budvar 0,33 l 35,- 

ROZLÉVANÁ VÍNA 

  
Zámecké vinařství Bzenec dle nabídky 0,1 l 26,- 

PORTSKÁ VÍNA 

  
Royal Oporto Ruby 0,1 l 80,- 

APERITIVY 

  
Martini Dry 0,1 l 65,- 

Martini Rosso 0,1 l 65,- 

Martini Bianco 0,1 l 65,- 

Aperol 0,1 l 80,- 

Cinzano Extra Dry 0,1 l 65,- 

Cinzano Bianco 0,1 l 65,- 

Cinzano Rosso 0,1 l 65,- 

Campari Bitter 0,1 l 80,- 

ŠUMIVÁ VÍNA 

  
Valdobbiadene Prosecco 

Superiore Extra Dry 

0,75 l 395,- 

Lambrusco Bianco, Rosso 0,2 l 42,- 

Val D'Oca Prosecco Treviso 0,7 l 255,- 



ŠUMIVÁ VÍNA 

  
Val D'Oca Prosecco Treviso 0,2 l 31,- 

SEKTY 

  
Bohemia Regia Brut/Demi 0,75 l 280,- 

Bohemia Regia Brut/Demi 0,2 l 90,- 

CIDER 

  
Sommersby Apple/Pear Cider Original 0,33 l 55,- 

TEPLÉ NÁPOJE 

  
Espresso s mlékem 7 g 40,- 

Double espresso s mlékem 14 g 55,- 

Cappuccino 7 g 42,- 

Vídeňská káva 7 g 48,- 

Café Latté 7 g 49,- 

Káva bez kofeinu 6,25g 40,- 

Čaj 1 

sáček 

35,- 

Čaj z fresh máty/zázvoru 0,5l 1porce 55,- 

Horké jablko/brusinka 23 g 40,- 

Horká čokoláda tmavá/bílá 1 

porce 

45,- 

TEPLÉ NÁPOJE S ALKOHOLEM 

  
Alžírská káva 7 g 55,- 

Grog 0,2 l 50,- 

Jagertee 0,2 l 60,- 

Svařák 0,2 l 52,- 

CIGARETY 

  
dle nabídky - cena vyznačena na kolku   

NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE 

  
Coca-Cola/Light 0,33 l 35,- 

Coca-Cola Zero 0,33 l 35,- 

Fanta 0,2 l 35,- 

Sprite 0,2 l 35,- 

Tonic 0,25 l 35,- 

Ginger Ale 0,25 l 35,- 

Nestea ledový čaj 0,2 l 35,- 



NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE 

  
Arizona Green Tea 

granátové jablko, ženšen/med, borůvka 

0,5 l 60,- 

Bonaqua jemně perl./neperl. 0,25 l 28,- 

Minerální voda Römerquelle perl./neperl. 0,75 l 49,- 

Minerální voda Mattoni 0,33 l 35,- 

Rajčatová šťáva 0,2 l 30,- 

Red Bull 0,25 l 60,- 

Nealko pivo Budweiser Budvar 0,33 l 35,- 

NEALKO SPECIÁLY FENTIMANS 

BEZ KONZERVANTŮ 

  
Curiosity Cola 0,275 

l 

55,- 

Rose Lemonade 0,275 

l 

55,- 

Tonic Water 0,2 l 40,- 

JUICE CAPPY 

  
Pomeranč 0,2 l 35,- 

Jablko 0,2 l 35,- 

Multivitamín 0,2 l 35,- 

Černý rybíz 0,2 l 35,- 

Grapefruit 0,2 l 35,- 

Jahoda 0,2 l 35,- 

Hruška 0,2 l 35,- 

Meruňka 0,2 l 35,- 

BIO LIMONÁDY - Belvoir Fruit Farms 

  
Bezinka 0,25 l 55,- 

Brusinka 0,25 l 55,- 

Zázvor 0,25 l 55,- 

FRESH DŽUSY 

  
dle denní nabídky 0,2 l 48,- 

 0,3 l 60,- 

OSTATNÍ 

  
Fernet Stock/Citrus 0,04 l 41,- 

Peprmint - Zelená 0,04 l 41,- 

Becherovka/Lemond 0,04 l 41,- 



OSTATNÍ 

  
Žufánek Slivovica, Meruňkovica, Hruškovica 0,04 l 60,- 

Absinthe St. Antonie 0,04 l 90,- 

Berentzen zelené jablko 0,04 l 45,- 

Baileys 0,04 l 50,- 

Jägermeister 0,04 l 60,- 

Malibu 0,04 l 50,- 

Metaxa 5* 0,04 l 60,- 

Metaxa 7* 0,04 l 65,- 

Metaxa 12* 0,04 l 110,- 

Calvados Loret 0,04 l 60,- 

Calvados Acpa ”8 ans d’âge” 0,04 l 99,- 

Pastis Ricard 0,02 l 35,- 

Patron XO Café Liquer 0,04 l 70,- 

SHORT DRINK SPECIÁL 

0,04 l shot + 0,1 l mixer - jednotná cena 60,- Kč 

Jim Beam + Coca Cola 

Morgan Spiced + Coca Cola 

Ron Cortéz + Coca Cola 

Botran Oro + Coca Cola 

Beefeater + Tonic 

Jägermeister + Ginger Ale 

MÍCHANÉ NÁPOJE SPECIÁL 

 
BEZOVO - VINNÝ STŘIK  

0,2l bílé víno, soda, bezový biosirup 

65,- 

LAMBRUSCO - ORANGE 

0,2l Lambrusco Bianco, pomerančový džus 

65,- 

ZÁZVOROVÝ KUBÁNEC 

domácí zázvorová limonáda, 0,04l rum Havana Club 

75,- 

LIMETOVÁ LIMONÁDA S VODKOU 

domácí limetová limonáda, 0,04l Ruský Standard 

75,- 

MÍCHANÉ NÁPOJE 

  
APEROL SPRITZ 

0,04 l Aperol, 0,06 l proseco, 0,02 l soda, led, pomeranč 

0,3 l 99,- 

CAMPARI ORANGE 

0,1 l Campari bitter, pomerančový juice 

0,3 l 115,- 

SUN TONIC 

0,04 l Metaxa 5*, 0,25 l tonic watter, pomeranč 

0,3 l 95,- 



MÍCHANÉ NÁPOJE 

  
MOJITO 

4cl Cortéz, 2cl Lime juice, třtinovy cukr, mata, limetka, soda 

0,3 l 99,- 

NEALKOHOLICKÉ MOJITO 

jablečný bio mošt, třtinový cukr, máta, limetka, soda 

0,3 l 49,- 

CUBA LIBRE 

4 cl Cortéz, 0,2 l Coca Cola, limetka 

0,3 l 90,- 

GIN TONIC 

4 cl Larios/Beefeater, 0,2 l tonic, okurka/citron 

0,3 l 79,- 

MORGAN COLA 

4 cl Captain Morgan Spiced, 0,2 l cola, limeta 

0,3 l 79,- 

DOUBLE CUBA LIBRE 

8 cl Cortéz, 0,2 l Coca Cola, limetka 

0,3 l 120,- 

BULDOK 

8cl Captain Morgan Spiced, 0.2 l Coca Cola, limetka 

0,3 l 120,- 

RUMY 

  
Tuzemský Spiced Pirát 0,04 l 50,- 

Ron Cortéz Blanca  

(Light Dry) 

0,04 l 55,- 

Captain Morgan Spiced/Black 0,04 l 55,- 

Botran Aňejo Oro 0,04 l 60,- 

Centenario 

(ron Aňejo Especial 5) aňos 

0,04 l 60,- 

Ron Abuelo Aňejo 0,04 l 60,- 

Havana Silver 0,04 l 62,- 

Voodoo Spiced 0,04 l 65,- 

Ron Cubay Aňejo Suave 0,04 l 65,- 

Havana Aňejo Especial 0,04 l 67,- 

Sailor Jerry 

(Spiced Caribbean Rum) 

0,04 l 68,- 

Ron Legendario Elixír 0,04 l 70,- 

Malecon 8Y 0,04 l 70,- 

Matusalem Clasico 0,04 l 70,- 

Ocumare Añejo 0,04 l 75,- 

Gosling´s Black Seal 0,04 l 75,- 

Ron De Jeremy Spiced 0,04 l 79,- 

Foursquare Spiced Rum 0,04 l 79,- 

Malteco 10 0,04 l 85,- 

El Dorado 12 0,04 l 95,- 

Angostura 7Y Dark 0,04 l 95,- 



RUMY 

  
XM 10Y Royal Demerara 0,04 l 99,- 

Matusalem Gran Reserva 15Y  

(Solera blend) 

0,04 l 110,- 

Botran Reserva 0,04 l 125,- 

Centenario ron 

(Fundacion XX Años) 

0,04 l 160,- 

Vieux Rhum Dzama 10 Años 0,04 l 185,- 

SPECIAL SELECTION MAD RUMS 

  
Zacapa Centenario 23 0,04 l 99,- 

Ron Diplomático Reserva Exclusiva 12 0,04 l 99,- 

Le Rhum Par Neisson 0,04 l 99,- 

Caroni 12YO 0,04 l 99,- 

Don Papa Aged in Oak 0,04 l 99,- 

IRISH WHISKEY 

  
Tullamore Dew 0,04 l 65,- 

Jameson 0,04 l 65,- 

TENNESSEE WHISKEY 

  
Jack Daniel's 0,04 l 75,- 

Red Stag by Jim Beam 0,04 l 55,- 

Jack Daniel's Honey 0,04 l 75,- 

BOURBON 

  
Jim Beam 0,04 l 55,- 

Red Stag by Jim Beam 0,04 l 55,- 

COGNAC 

  
Remy Martin V.S.O.P. 0,04 l 110,- 

TEQUILA 

  
Casco Viejo Blanco 0,04 l 55,- 

Casco Viejo Joven 0,04 l 55,- 

Tequila Cabrito blanco 100% agáve 0,04 l 77,- 

Tequila Cabrito reposado 100% agáve 0,04 l 77,- 

Don Augustin Blanco 100% agáve 0,04 l 100,- 

Don Augustin Reposado 100% agáve 0,04 l 120,- 

Don Augustin Añejo 100% agáve 0,04 l 135,- 

VODKA 

  



VODKA 

  
Vodka Russkij Standard Original 0,04 l 57,- 

Vodka Russkij Standard Platinum 0,04 l 69,- 

Vodka Russkij Standard Imperia 0,04 l 85,- 

GIN 

  
Larios 12 premium gin 0,04 l 55,. 

Beefeater gin 0,04 l 55,- 

Tanqueray gin 0,04 l 65,- 

Hayman’s Old Tom gin 0,04 l 65,- 

Hendrick’s gin 0,04 l 85,- 

Saffron gin 0,04 l 85,- 

G’Vine gin 0,04 l 85,- 

OMG gin ( Žufánek ) 0,04 l 85,- 

 

 


